
 با یاد او و برای او

 هندسه پایه اول کارگروه 7سوالات سری 

 پویان ناصر تنظیم:   پویان ناصر طراح:   بهشتاردی 25 جمعه تاریخ:

ادامه می  Dرا به اندازه ی ساق تا نقطه ی  BCقاعده ی  A=32به زاویه راس  ABCدر مثلث متساوی الساقین -1

 چقدر است؟  ADCدهیم زاویه 

 

  MAN. زاویه باشد  A=72اگر زاویه  CN=CAو   BM=BAپاره خط های   BCبر روی ضلع   ABCدر مثلث -2

 را بیابید.

 

 قضیه زاویه خارجی مثلث را اثبات کنید.-3

 

و   ABعمودی خارج می کنیم تا اضلاع  ABCاز مثلث متساوی الساقین  BCروی قاعده ی  Dاز نقطه دلخواه -4

AC  در  را یا امتداد آن هاM وN   قطع کند ثابت کنید مثلثAMN .متساوی الساقین است 

 

 آیا اگر هر دو ضلع و زاویه ای از دو مثلث با هم برابر باشند آن دو مثلث همنهشتند. -5

 اگر جواب بلی است اثبات:

 اگر جواب خیر است مثال نقض: 

 


